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O Tribunal de Contas do Estado do Maranhão (TCE-MA) aprovou, em Sessão Plenária realizada na manhã de

hoje, 12, a realização de concurso público para o preenchimento de cargos vagos existentes no quadro

funcional da instituição. Devem ser oferecidas vagas para os cargos de procurador do Ministério Público de
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Contas junto ao TCE, auditor estadual de controle externo e técnico estadual de controle externo.

Um dos fatores que possibilita a realização do concurso público é o fato de o TCE maranhense cumprir o

limite para gastos com pessoal estabelecido pela Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF). O Relatório de

Gestão Fiscal (RGF) da instituição relativo ao primeiro quadrimestre de 2024 demonstra que o TCE despende

0,81% de sua Receita Corrente Líquida (RGF) com gastos de pessoal. O último concurso público do TCE foi

realizado em 2005.

Estudo realizado pela Unidade de Gestão de Pessoas (Ungep) apontou a necessidade de recomposição do

quadro funcional do TCE, especialmente em razão da aposentaria de auditores e técnicos de controle externo,

bem como o fato de um número significativo de servidores já fazerem jus ao abono permanência, situação na

qual o servidor tem o direito de se aposentar, mas permanece no exercício de suas atividades funcionais.

De acordo com a Lei nº 11.134/2019, que disciplina o número de vagas do quadro funcional do TCE, a

instituição dever ter um quantitativo de duzentos e trinta auditores estaduais de controle externo e cento e

trinta e cinco técnicos estaduais de controle externo.

No atual momento, em relação ao cargo de auditor, cento e sessenta e oito cargos estão preenchidos. O cargo

de técnico apresenta um total de oitenta cargos preenchidos. Desses quantitativos, quarenta e dois auditores

e catorze técnicos fazem jus ao abono permanência.

Para efeito da recomposição do quadro funcional do TCE, via realização de concurso público, devem ser

ofertadas sessenta e duas vagas para o cargo de auditor e cinquenta e cinco vagas para técnico, além de uma

vaga para procurador do Ministério Público de Contas, resultante da ascensão da procuradora Flávia

Gonzalez Leite ao cargo de conselheira.

Comissão Especial deve ser constituída nos próximos dias para levantamento de impacto orçamentário e

financeiro e a adoção de todas as demais medidas indispensáveis à realização do concurso público.

O presidente do TCE, conselheiro Marcelo Tavares, destacou a importância do concurso público para

recomposição e renovação do quadro funcional do TCE maranhense, ressaltando que a medida será

fundamental para que a instituição esteja preparada para os desafios que envolvem um controle externo cada

vez mais ágil e eficaz, gerando benefícios concretos aos cidadãos. “Com a realização deste concurso público

preparamos o TCE e o seu corpo funcional para enfrentar os desafios atuais e futuros do controle externo, que

passam por fiscalizar de forma criteriosa e tempestiva a execução das políticas públicas, contribuindo assim

para o desenvolvimento socieconômico do Maranhão e o bem-estar de todos os seus cidadãos”, afirma.
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